

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Губановой Марине Валерьевне

Губанова Марина Валерьевна в 2007 г. окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Читинская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности лечебное дело.

В 2008 г. окончила клиническую интернатуру по специальности «Терапия». В 2008 г. прошла профессиональную переподготовку по функциональной диагностике. С 2009 г. и по настоящее время работает врачом функциональной диагностики ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» г. Чита», имеет высшую квалификационную категорию.

С 2011 по 2015 гг. обучалась в заочной аспирантуре по специальности «Внутренние болезни». Представила к защите диссертацию на тему: «Значение ангиогенных факторов роста, кардиогемодинамических нарушений, жесткости сосудистой стенки и центрального аортального давления в прогнозе артериальной гипертензии при подагре». Научные положения и практические результаты диссертационного исследования применяются в учебном процессе на кафедрах внутренних болезней, госпитальной терапии и эндокринологии. Разработанная программа ЭВМ применима в повседневной практике врача, обеспечивает возможность прогнозирования артериальной гипертензии у больных подагрой, что позволяет оптимизировать тактику ведения больных подагрой, внедрена в лечебно-профилактическую деятельность отделений терапии, кардиологии ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» г. Чита».

Губановой Мариной Валерьевной опубликовано более 40 работ, в том числе 18 – по теме диссертации: 5 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования РФ, из них 2 публикации в журналах, входящих в международную базу цитирования SCOPUS, 1 статья в иностранном журнале Q1, 11 тезисов в сборниках краевых, российских, международных научных конференций, съездов и конгрессов. Результаты научной деятельности Марины Валерьевны представлены на конференциях и симпозиумах регионального, Всероссийского уровней.

Марина Валерьевна параллельно с профессиональной и научной работой активно занимается педагогической деятельностью: ведение практических занятий у врачей-курсантов на циклах повышения квалификации кафедры функциональной и ультразвуковой диагностики ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России.

За время работы соискатель зарекомендовала себя хорошим, грамотным специалистом. Губанова Марина Валерьевна – отзывчивый, спокойный, целеустремленный человек, имеет организаторские способности, требовательна к себе и окружающим.

Научный руководитель:
заведующая кафедрой
внутренних болезней педиатрического и
стоматологического факультетов
ФГБОУ ВО «Читинская государственная
медицинская академия» Минздрава России,
д.м.н., доцент



Н.Н Кушнарэнко

«30» марта 2023 года

Подпись доктора медицинских наук,
доцента Н.Н. Кушнарэнко заверяю:
Начальник отдела кадров ФГБОУ ВО «Читинская
государственная медицинская академия»
Минздрава России



Коржова Т.А.

